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Bd{ovtacg @pévo otnv TAAdvtwon

To tetpdywvo ybAkivo miaiolo, migvpdg 0=0,8m, palag m=0,8kg

ko avtiotaong R=0,4Q, npepel oto Kdtw dxpo evog kaTakdpLEOV

Wovikod glatnpiov, evd T0 oo Ppioketol péca oe Eva optovTio

opoyevég payvntiko medio éviaong B=0,5T, énwg 6to TpmdTo oyfuo. k b

AcKOVTOG KOTAAANAN KOTOKOpLET dOvoun Pydlovpe 1o TAic10

a6 10 TEdi0, PE TNV KAT® TAEVPA Tov Al va epAmTETOL TG TTEPLOXNG A K K o M
OV KATOAOUPAVEL TO TEDI0, TO OMOI0 EKTEIVETAL GE W10, TEPLOYN LE A I

VYOG EMIONG 0, OTOTE TO EAATIPLO ATOKTA TO PLGIKO UNKOG TOV (€0~ A T ® B *

TEPO oYNUA). Z€ P otiypn t=0, aprvovpe To TANICIO VO TOAOVT®-
Oel.
i) No Bpebein apywn evépyela tardvtwoong Eo.
ii) No amodei&ete 0T1 T0 TAaiol0 o exTEAéTEL Lo POIvovoa TAAGVTOGT, e TNV EMIOPACT SOVOUNG TNG LOP-
onMg F=-bv, vmoroyilovtog kan trv otabepd andoPeong b.
iii) Zg po otiypn ti, M K6t mievpd Al tov mAaisiov, anéyel katd 0,5m and v wdvo misvpd AM tov
7EdI0V, KIVOOUEVT TTPOC T KATM He TayvuTnNTo PéTpov 1m/s. [ T otrypn ovty:
o) No Bpebei n emrdyvvon tov mAoiciov.

B) Na vroloyiotel 1| evépyeia TOAGVTOONG TOL TAUIGIOV.
v) No vroAoyiotel 0 puOuog LETAPOANG TG SLVOLIKNG EVEPYELNG TOAAVIMONG, TNG KIVITIKNG EVEPYELNG,
g EVEPYELNG TOAAVTMONG, KaOMG Kkat 0 puOuog e Tov omoio epeaviletar Oepuikn evépyeia oTo T -
G10.
iv) [Toom Bepudmra €xel mopoyOel péypt T otryun ti oto mAaiclo kat woom Oa mopoybel cuvorlkd péypt va
GTOHOTINGEL 1] TOAAVTOOT);
Aiveton g=10m/s?
Amavryon:
1) Xto omAavd oynuUo £YOVUE GYESIACEL TIC SVVANES TOL AGKOVVIOL GTO
mAoiolo ot 001 1oppomiog Tov. ATd TV cuVO KT 1opPOTiaG TOV TTaip-

VOULE:

2F=0 — Fy=w—kAl=mg (1) —

AXNG AL= Y o omtore:

0,810
mg ~04& N =

k=g = —2=—— = 20N/m v
/2 m

Opwg 1 péyom avdymon tov TAaisiov (tov kévtpov tov K), ion pe V2 o givan ko n péyiotn amopdkpovon
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amo 1 0éom 1soppomiag Tov TAGiov, CLUVETMG Eyovpe apykd TAdTog A=0,4m, omdTE Yoo TNV OPYIKY
evépyela TaAdvTomong Ba Eyovpe:
E, = 1DA2 = 1kA2 = 120 - 0,4%] = 1,6/
2 2 2
‘Eoto po toyaio otiypn t mov n mhevpd Al éyel umel oto medio KTl y, £X0VTOG ToYD-
T V. TN SIPKELD TG EIGOS0VL TOV TAUIGIOV 6TO paryvnTiKo Ttedio, petafaiietal (ow-
Edvetal, Bewpavtog TV KABeTn 610 TANICI0 va £El POPA TPOG TaL HECH, 1O LE TNV

évtaon B tov wediov) n poyvntikn pon, pe arotédespo va avortoccetol o HEA and

EMOY®OY GTO KOKAW®UAL! ﬁuK
do d(B-a- d Yy
___:_M:_B-a._y:_B.a.v A_lll I’r
dt dt dt h =
" ®B
"Eto1 10 mhaiolo, oo KAEIGTO KOKA®UA, o dtappéeTon amd Eva peda EVTOoNG:
E —-B-a-v
R R

Me anotéheopo 1 Tievpd Al va déyeton dvvaun Laplace amd to nedio pe pérpo:

B-a-v B? - a?
F,=BIY =B R a= R v

Me Bdon Topa tov kovova Tov Lenz to emaywycd pevpo Oa £xel popd omd 10 A — I' €161 doTE 1 0I0KOD-
pevn dvvaun Laplace va €xel popd mpog ta mwhvo, avtiBetn g taydTog, Tpoctabdviog va avtiotadel
otV &icodo Tov mhatsiov oto payvntikod nedio. 'Etor Bewpavrog v @opd g tayvnTog etk (otnv
TEPIMTOOTN LOG TPOG TO. KATM), Ool EYOVLE:

2.2 2.0,82
F, = _B R“ v=— 0’50 2’8 v =—0,4v (novadesoto S.1)

BAémovpe dniadn ™ dvvaun Laplace va mailet To poAo g 60vaung amdsPeong e otabepd andoPeonc:
b=0,4 kg/s.

Ynueiowon: Avvaueilg Laplace ackodvtol Kot 6To €VTOg TOL TEGIOV TUNHATO T®V 000 KOTOKOPUO®Y TAEL-

pOV TOL TANGIOV, AAAG 01 dvo duvauelg etvor avtifeteg kol aArniogEovdeTepm®@VOVTOL.

Av mépovpe Tdpa T0 TAAIG10 GE o, Tuyaio BEon 1 omoia anéyel Katd y

amo v B€om 160ppoTiag TOV Kot KveEiTon TPog To KATw, ONWOG 6TO dl- =
o=
Aovo oynua, Bo € : = = 2
mhavo oynpa, Ba £xovpe 7 Py
XF=w-|Fy |-|Ft| =mg-k-(4€+y)-0,4v— Al:k é; 7
A
@ A
ZF=mg-k-Al-ky=0,4y > |+ K v e
)
EFz-ky'O, 4o w;/) l

YUVENMG TO GO EKTEAEL POIVOLGO PLOVIKT TOAAVTWOOT), UE TNV ETi-

dpaon duvaung exovopopds Fag=-ky kot dvvaung andofeong Fo=-0,4v (S.L.).
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iii) Me Bdaon 1o mopamdvo, otov M mhevpd Al éyel kotéfel Kotd

0,5m, to ghatnplo €yet emunkovlei kotd 0,5m, to Kévipo (Kot Ké-

vipo patag) K tov tetpaydvov anéyetl kotd y=0,5m-0,4m=0,1m K Lo
a6 v B€om 100ppoming TG TOAAVTWMGOTNG, EVD GTO GYNUA £XOVV Fy
onuewmdei o1 SUVANEIS TOL GKOLVTOL GTO TANIG1O.
o) Amo 10 2° vopo tov Nevtwva (BeTikn Katevbuvon Tpog to. KATm) A S 77 = M
Fi, B
noipvoope: A T o g o
2F=m-a — mg-Fi-Foy=ma— A v o L
15 w
mg-0,4-v-k-Al=mo, —
mg —04v—-KA¢ 08-10—-0,4-1-20-0,5
L = m/s? = —=3m/s?

m 0,8
"Eyel Snhadn) emTdyuvon pe popd Tpog To. Thve Kat PETPo 3m/s?,
B) H evépyela taldvimong otn BEon avtr| eppaviletor g SUVOUIK:
U—lD 2—1k 2—120 0,12J = 0,1
Kot og kivnricn evépyeas:

1 1
K =omv* =-08-17 = 04]

YUVENMG 1) EVEPYELD TOAAVTMOOTG EYEL TIUN:
E=U+K=0,1/4+0,4J=0,5].

¥) Yo TOLG OvTioTOLYOLS PLOUOLG Ba Eyovpe:
au  dWren |Fer| - |dy] - ouv180°

I & T = |Dy|- |v] =
du
i IDy|-|v| =20:0,1-1]/s= 2]/s
dK dWsr |XF|-|dy|- ovv180°
ar - dr it = —|mal - |v| =
dK

—; = ~Imal | =-08-3-1)/s = —24]/s

Omndte Yo Tov puOUO PETAPOANG TNG EVEPYELNS TOAGVTWOGONG Bal EXOVLE:

dE _dU dK _
dt  dt dt A/

O mopamdve puBudg pog deiyvel, Tov pubuod pe tov omoio n duvaun Laplace apoaipel unyovikn evép-
Y€ 0O TO TAAUVTOOUEVO GOGTNLO, LETATPETOVTIAG TNV O€ NAekTpik. [Ipdypatt av Bpovpe v 1oy

g ovvaung Laplace Oa &yovpe:
Pr=|Fy| “|v|-00v180°=-|F(||v|=-0,4v*= - 0,4-°'W=-0,4W

Evad n avtiotoymn niektpikn 10y0¢ 6T0 KOKA®UA gival ion:
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—B-oz-v__}_(B-oz-v)Z_(0,5-0,8-1)2

PnA:E1=(—B'a'U)' R = R 0'4

W =04W

iv) Amo Trv 510t pMoT| TNG EVEPYELNS, 1] NAEKTPIKT EVEPYELX TTOV EUPAVICETAL GTO KOKAWMUA [LE TNV LOPPT| TG
Beppotrag, o etvor ion e TNV ATOAELD TNG EVEPYELNS TOAAVTOGONG TOL GUOTNUATOS. ANANdT EXOVLLE:
QO=E,-Ei1=1,6J-0,5J=1,1J
Evé telikd to mhaicto Ba npepnoet ot Béon 1ooppomiog Tov Kot OAT 1) EVEPYELN TOV THPE YO VO, apYiCEL
va tohaviovetar Oa £xel petatponel og OEpLOTNTA GTOV OUIKO OVTIGTATN TOL TAasiov. Aniadn) Ba £xove:
Qor =E-E=1,6J-0J =1,6J
2yolio:
210 TEAELTOIO EPMTNUO B0 LTOPOLGALE VO OTAVTIGOVLE SOVAEDOVTOG LE OVVOUIKT EVEPYELD EAATNPIOL Kot

Baputikn dvvopikn evépyeta Tov mAaiciov. [Ipotynoape vo peivovpe ouotnpd oty eVEPYELN TOAGVTWOOTG.

dmargaris@gmail.com
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